

不只霸王餐！女子按摩欠2千 本業是「夜班保全」

TVBS 新聞網 TVBS 新聞 2024 年 6 月 18 日

台中近日爆出，有 43 歲女子到處吃霸王餐，現在又有新的受害者，這次是按摩店業者，她進去按摩兩小時，卻付不出 2000 元按摩費用，報警後，她又說要回家拿錢，最後不見人影，受害業者說，女子在工地當保全，實際查證她是大夜班保全，已婚但跟丈夫分居，去同事家裡住還下手偷同事的錢。



圖／TVBS

台中 43 歲女子，先前被爆出去餐廳吃飯不付錢，現在又有受害者，6/16 她跑到按摩店，同樣的手法師傅幫她按完了，她沒錢付，店家馬上報警處理。

受害店家：「一小時就好了，1 千塊刮痧、拔罐，她說不用，兩小時，我說 ok 好兩小時。」

店家說女子按摩完，欠了兩千塊，說要回家拿錢從此不見人影，傳聞女子在工地當保全，實際找到該處建案，同事證實確實有此事。

當事人工地同事 vs 記者：「(她是上晚班的就對了?)(是幾點到幾點啊?)晚上 7 點到隔天早上 7 點。(是喔，她在這邊做多久了?)剛來沒多久。」

工地工作人員說女子有結婚，但沒跟丈夫住在一起兩人分居，女子常常去住同事家，沒想到還偷同事的錢，隔天去工地上班又搭計程車，一搭就是 300 元，這錢一樣是付不出來。

當事人工地同事 vs 記者：「(有警察來到這邊找她過嗎?)有去她家找她，也是找不到人啊。」

台中這名女子出沒南屯烏日一帶，不少店家都受害，報警後警方抓走，因為都是小案件沒被羈押，人被放出來後，又再到處吃霸王餐，反覆幾次之後警方都知道她是誰，但沒有辦法有效解決。

受害店家：「我說錢我能要得回來嗎？他們說看她拿了錢能不能還你啊？」

受害店家一次金額多半是 2000 元以下，報案提告強制執行，成本接近 1500 元，多半業者都選擇不提告，最後只能靠臉書社團公佈照片及監視器互相提醒，女子並沒有攻擊性，不會傷害他人安危，並不符合強制護送就醫。